
 
 
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 

 
 

PROCES VERBAL 
Încheiat azi 17.12.2025 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local 

Jibou, orele 08:30 
 
 
 
 

La lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Jibou, din partea 
executivului participă următorii: primarul orașului Jibou Ghiurco Dan, viceprimarul Pașcalău Vlad 
Andrei și secretarul general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail, cu precizarea că ședința se va desfășura on-line prin mijloace electronice. 
Precizez ca au fost convocați toți consilierii fiind prezenți 17. 
Consilierii prezenți sunt doamnele/domnii: Șigovan Flaviu-Mihai, Cadar Anamaria, Uleniuc 
Vasile-Sergiu, Cățănaș Sorina-Victoria, Csatlos Sandor, Stanca Ioana-Camelia, Ureche Valer, 
Briglezan Adrian-Corneliu, Bogdan Zsofia- Csilla, Buzure Dana, Teglaș Aura-Corina,  Petran 
Vasile, Bălănean Eugen, Pop Iulius Emmanuel și Pop Cornel Eugen și Almaș Ioan. 
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi.   
Dl primar – în conformitate cu prevederile art. 133, alin.2 lit. (a), art. 134. alin 1, lit. (a) alin.3 
lit.(b) din OUG nr.57/2019 Codul administrativ, a fost convocată ședința extraordinară de îndată a 
Consiliului Local cu ordinea de zi de care ați luat act. 
Domnul primar supune la vot ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate. 
 

ORDINE  DE ZI: 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico economici pentru 
obiectivul de investiții: „Reabilitare și reorganizare funcțională sediul Primăriei și reamenajare 
piața Unirii”. 
Dl primar – având în vedere HCL 132/10.08.2023 privind actualizarea indicatorilor tehnico-
economici faza DALI, modificata prin HCL 25/09.02.2024 și  aprobarea cererii de finanțare pentru 
obiectivul de investiții „Reabilitare si reorganizare functionala sediul Primariei si reamenajare 
piata Uniri”, cod SMIS 319471. 
Obiectivul de investiții cuprinde următoarele lucrări: 
-Refacere finisaje interioare și exterioare și repararea elementelor de construcție ale fațadei;  
-Izolarea termică a fațadelor – parte opacă; 
-Izolarea termică a fațadelor – parte vitrată;  
-Termoizolarea planşeului peste ultimul nivel în cazul existentei şarpantei;  
-Termoizolarea planşeului pe sol/ termoizolarea planșeului peste subsol= Izolarea termică a plăcii 
pe sol;  
-Înlocuirea centralei termice proprii; 
-Inlocuirea corpurilor de incalzire existente cu radiatoare; 
-Înlocuirea instalaţiei de distribuţie a agentului termic pentru încălzire; 
-Reabilitarea si modernizarea circuitelor electrice pentru iluminat; 
-Înlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent și incandescent cu corpuri de iluminat cu eficiență 
energetică ridicată și durată mare de viață; 
-Instalarea de corpuri de iluminat cu senzori de mișcare; 
-Instalarea unui sistem de producere a energiei electrice prin intermediul panourilor fotovoltaice; 



 
 
 
-Refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenție; 
S-a strecurat o eroare în tabelul centralizator, valoarea fără TVA este de 16.569.679,02 lei și nu 
18.474.294,99 lei 
Dl Csatlos Sandor - în ce constă extinderea de lucrări? 
Dl primar - am intenționat să facem o construcție nouă, o casă de ceremonii în clădirea unde este 
starea civilă și nu a fost aprobat.  
Dl Csatlos Sandor- am putea vedea o schiță a proiectului?  
Dl Primar – în ședința de vineri vom aduce proiectul. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor 
tehnico economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și reorganizare funcțională sediul 
Primăriei și reamenajare piața Unirii”. 
 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: „Reabilitare și reorganizare funcțională sediul 
Primariei și reamenajare piața Unirii”, cod SMIS 319471. 
Dl primar –Contribuția proprie este de 2% la care se adaugă cheltuielile neeligibile. 
Cheltuielile de funcționare și întreținere vor fi suportate de noi. 
Dl Csatlos Sandor– este o greșeală legată de sumă. Nu ar trebui sa fie aceeași sumă din proiect? 
Dl Primar- nu am observat greșeala decât în primul proiect. Vom verifica cu dirigintele de șantier 
iar vineri în ședința ordinară va veni doamna Revnic Lidia cu explicații. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului: „Reabilitare 
și reorganizare funcțională sediul Primariei și reamenajare piața Unirii”, cod SMIS 319471. 
Vă multumesc pntru prezență și vă doresc o zi bună. 
 
 
 
 
 
     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                           CONTRASEMNEAZĂ 

BUZURE DANA                                    SECRETAR GENERAL  
                       TEGLAȘ  RODICA 


